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ITALIANO

AVVERTENZE PER LA SICUREZZA

* L'apparecchio e destinato ad essere utilizzato esclusivamente per uso
domestico e non per uso professionale.

* Questo apparecchio pud essere utilizzato da bambini di eta superiore
agli 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali
O senza esperienza e conoscenza, se sono supervisionati e istruiti su
come utilizzare I'apparecchio in modo sicuro e comprendere i pericoli e
le avvertenze. E necessario rispettare le istruzioni di sicurezza e di
avvertenza contenute nel manuale d'uso.

* Attenzione: La mancata installazione di viti o di dispositivi di fissaggio
in conformita a queste istruzioni pud causare pericoli elettrici.

* |'apparecchio non deve essere usato da persone (incluso i bambini)
con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali o mancanza di
esperienza e conoscenza, a meno che non siano supervisionati e istruiti.

* | bambini non devono giocare con l'apparecchio.

* E importante effettuare una pulizia adeguata del prodotto dopo ogni
utilizzo, poiché la mancanza di pulizia pud generare pericoli di
incendio.

* Se richiesti, utilizzare dispositivi di protezioni (safety guards) disposte
dal costruttore o adatte all’'uso.

* L'apparecchio deve essere sempre supervisionato durante Il
funzionamento anche quando la funzione timer ¢ attivata.

e Assicurarsi che tutti i componenti dell'apparecchio non siano
danneggiati. In caso contrario non proseguire con linstallazione e
contattare un centro di assistenza qualificato.

* Non sigillare I'area tra il piano e il vetro con il silicone, poiche in caso di
sostituzione dell'apparecchio si deve evitare di rompere il vetro.

* Se la superficie € incrinata, spegnere 'apparecchio per evitare il rischio
di scosse elettriche. Contattare un centro di assistenza qualificato.

* L'installatore specializzato deve eseguire tutti i necessari lavori di
carpenteria e montaggio tenendo conto delle direttive esistenti.

* Durante l'installazione non collegare I'apparecchio alla rete elettrica.

* Prima di qualsiasi operazione di pulizia 0 manutenzione, disconnettere
I'apparecchio dalla rete di alimentazione.
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AVVERTENZE PER IL PIANO AD INDUZIONE

Effetti sui pacemaker, sugli apparecchi acustici e sugli impianti
metallici, i piani cottura a induzione generano un campo
elettromagnetico ad alta frequenza nell'area delle zone di cottura. Le
zone di cottura possono influire negativamente sui pacemaker, sugli
apparecchi acustici o sugli impianti metallici o disturbare la loro
funzione in prossimita dell’area di funzionamento.

Una funzione ridotta del pacemaker & improbabile.

ATTENZIONE:

Durante l'uso le superfici possono essere molto calde, Non toccare gli
elementi riscaldanti.

Pericolo di incendio: Non conservare oggetti sulle superfici di cottura.
ATTENZIONE: le parti accessibili possono diventare calde se utilizzate
con apparecchi di cottura.

Non lasciare I'olio e il grasso senza cottura, I'olio e il grasso possono
bruciare rapidamente.

In caso di incendio non tentare di spegnere il fuoco con acqua.
Spegnere l'apparecchio e coprire la fiamma con una coperta
antincendio.

Non riscaldare mai una lattina o una lattina di cibo senza aprirla
potrebbe esplodere.

Se i cavi sono danneggiati, possono essere sostitutiti solo da un
personale qualificato o un servizio di assistenza qualificato.

Evitare di utilizzare il booster per il riscaldamento dell'olio, il
surriscaldamento puo essere pericoloso.

Fare attenzione di non toccare le superfici riscaldate durante I'uso.

Gli oggetti metallici non devono essere posizionati sulla superficie del
piano in quanto potrebbero scaldarsi.

Dopo l'uso, spegnere il fornello utilizzando il dispositivo di controllo e
non fare affidamento sul sensore pentole.

Evitare la fuoriuscita di liquidi, quindi per bollire o riscaldare liquidi
ridurre la potenza.

Non utilizzare mai fogli di alluminio per la cottura. L'alluminio si
fonderebbe e danneggerebbe il tuo apparecchio in modo irreversibile.

| contenitori devono essere posizionati direttamente sul piano di
cottura, non inserire oggetti tra la padella e il piano di cottura.

Non utilizzare il vetro in ceramica come superficie di lavoro perché pud

essere danneggiato.
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* Non utilizzare dispositivi a vapore, il vapore puo raggiungere le parti in
tensione dell'apparecchio e causare un cortocircuito.

* |l piano di cottura non deve essere installato sopra le lavastoviglie
perché il vapore rilasciato da quest'ultimo pud comportare un errato
funzionamento del circuito elettronico del piano di cottura.

 Installazione sopra un forno pirolitico o una piastra elettrica: i due
apparecchi non possono lavorare contemporaneamente.

* Quando il prodotto € installato sopra un forno o qualsiasi altro
apparecchio che emette temperature elevate si consiglia di applicare
tra i due prodotti un pannello di separazione con un'altezza minima di
20 mm.

* Quando L'apparecchio € accesa per la prima volta, si possono generare
odori o fumi. L'odore diminuira con ogni uso successivo. Gli odori ei
fumi non sono causati da un collegamento difettoso o da un danno
all'apparecchio e non sono pericolosi per la salute.

* |l piatto vuoto puo causare danni vetro, il produttore non si assume
alcuna responsabilita.

 Utilizzare solo un recipiente adatto.

* Quando e posizionato un cassetto sotto il piano di cottura, € necessario
assicurare una distanza adeguata tra il contenuto del cassetto e la parte
inferiore dell'unita. Lasciare uno spazio di 170 mm tra il cassetto e la
parte superiore del piano di cottura.

AVVERTENZE PER IL COLLEGAMENTO DEL PIANO AD INDUZIONE

* | collegamenti elettrici devono essere approvati per il sistema in uso da
un elettricista qualificato prima dell'uso. Il collegamento elettrico deve
essere eseguito solo da un elettricista qualificato il quale si assume la
responsabilita della corretta installazione elettrica del prodotto alla rete
di alimentazione. Prima di collegare l'apparecchio all'alimentazione
elettrica: verificare che i valori di tensione, frequenza e potenza
elettrica indicati sull'etichetta dati dell’apparecchio siano compatibili
con |'alimentazione elettrica e la presa.

* Il cavo di alimentazione deve essere collegato ad un interruttore
magnetotermico omnipolare con una distanza tra i contatti di almeno 3
mm.

* | dispositivi di scollegamento devono essere incorporati nell'impianto
elettrico fisso in conformita alle norme dell'impianto.

* Se il cavo di alimentazione e danneggiato, deve essere sostituito dal
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costruttore, dal servizio di assistenza o da personale specializzato.

Quando il prodotto é installato il cavo di alimentazione non deve
essere in contatto con superfici con temperatura superiore a 50° C.

AVVERTENZE PER IL FUNZIONAMENTO

Se la cappa viene utilizzata contemporaneamente ad apparecchi che
bruciano gas o altri combustibili, il locale deve avere una sufficiente
aereazione (tale avvertenza non é applicabile per cappe istallate in
versione filtrante).

Rispettare tutte le normative locali sulle operazioni di scarico dell'aria.
Se il prodotto viene utilizzato in modalita di ricircolo, assicurarsi della
buona condizione del condotto di scarico nel caso in cui sia rimasto
fermato per lungo tempo.

E’' vietato cuocere cibi al flambe sotto la cappa.

Quando il piano cottura € in funzione non lasciare mai la pentola
incustodita: l'olio contenuto nella pentola pud surriscaldarsi e
inflammarsi. Quando si utilizza I'olio, il rischio di incendi € piu elevato.

E importante eseguire una corretta manutenzione e pulire i filtri
antigrasso.

Per evitare il pericolo di incendio & necessario pulire frequentemente la
cappa e le altre superfici.

ATTENZIONE: quando il piano di cottura & in funzione le parti
accessibili della cappa possono diventare calde.

E vietato collegare lo scarico a condotti o canali di scarico e tubi per la
ventilazione delle stanze.

L'aria evacuata non deve essere convogliata in un condotto di
circolazione ad aria calda.

L'aria non deve essere scaricata in una canna fumaria usata per
I'esaurimento di fumi dagli elettrodomestici che bruciano gas o altri
combustibili (tale avvertenza non é applicabile per cappe istallate in
versione filtrante).
Garantire una corretta aereazione della stanza se la cappa e altri
apparecchi non alimentati da elettricita vengono utilizzati
contemporaneamente.
La pressione negativa massima nella stanza non deve superare 4 Pa
(4x10-5 bar).
La stanza in cui deve essere installata la cappa deve avere un ingresso
di aria avente una portata maggiore a quella di scarico dalla cappa.
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« E assolutamente vietato collocare gli arti o qualsiasi altra parte del
corpo o del corpo umano, oggetti per la cottura o altri oggetti in
prossimita dell'unita estraibile della cappa (se presente nella versione
del prodotto).

* Non posizionare pentole da cucina, maniglie per padelle o altri oggetti
nel raggio di azione dell'unita estraibile della cappa.

e ATTENZIONE: Questo apparecchio non & destinato all'uso con piani a
gas.

Caro Cliente

vi ringraziamo per la vostra fiducia!

Congratulazioni per 'acquisto di questa nuova Cappa.

Per un impiego sicuro del prodotto e per conoscere tutte le caratteristiche e prestazioni:

e Leggere attentamente il presente libretto di istruzione per I'uso prima dell’installazione e della
prima messa in funzione.

e Attenzione soprattutto alle avvertenze per la sicurezza!

e E’ consentito utilizzare I'apparecchio solo come descritto in questo libretto di istruzioni per
l'uso.

¢ Conservare il manuale di istruzione.

e Se cedil'apparecchio a terzi, consegnare anche il libretto di istruzione.

INFORMAZIONI GENERALI
In caso di scambio di informazioni con il Costruttore dell’apparecchiatura fare riferimento al numero di
serie ed ai dati identificativi riportati sulla targa dati del prodotto.

Suggerimenti per un corretto utilizzo al fine di ridurre lI'impatto ambientale: quando iniziate a cuocere,
accendere la cappa a velocita minima, lasciandola accesa per alcuni minuti anche dopo il termine della
cottura. Aumentare la velocita solo in caso di grandi quantita di vapore e fumo, utilizzando la funzione
booster solo in casi estremi. Per mantenere ben efficiente il filtro antigrasso, pulirlo in caso di necessita.
Per ottimizzare l'efficienza e minimizzare i rumori, utilizzare il diametro massimo del sistema di
canalizzazione indicato in questo manuale.”

prodotto non deve essere trattato come rifiuto domestico ma deve essere conferito presso un

apposito centro di raccolta per il riciclaggio di apparecchiature elettriche ed elettroniche. Lo
HEE smaltimento corretto contribuisce a ridurre il consumo di materie prime e linquinamento
ambientale. Per informazioni piu dettagliate per il recupero e riciclaggio di questo prodotto, contattare
I'idoneo ufficio locale, il servizio di raccolta dei rifiuti domestici o il negozio dove é stato acquistato il
prodotto.

E Il simbolo sul prodotto o sulla documentazione di accompagnamento indica che questo

Parti di ricambio
Impiegare esclusivamente parti di ricambio originali.
Non attendere che i componenti siano logorati dall’'uso prima di procedere alla loro sostituzione.
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Eseguire i controlli periodici di manutenzione come indicato nel capitolo “MANUTENZIONE".

Garanzia

L'Utente, per poter usufruire della garanzia fornita dal Costruttore, deve osservare scrupolosamente le
prescrizioni indicate nel presente manuale, ed in particolare:

- operare sempre nei limiti d'impiego della cappa;

- effettuare sempre una costante e diligente manutenzione;

- autorizzare all'uso della cappa persone di provata capacita e attitudine.

L'inosservanza delle prescrizioni contenute in questo manuale implichera I'immediata decadenza della
garanzia.

INSTALLAZIONE

Prima di iniziare l'installazione, seguire tutte le istruzioni di sicurezza e di avvertenza riportate nelle varie sezioni
del manuale di istruzioni.

INSTALLAZIONE DEI PIANI A INDUZIONE ASPIRANTI

L'apparecchio & progettato per essere incassato in un piano di lavoro.

Applicare il sigillante fornito sull'intero perimetro del piano di cottura e inserirlo nel'incasso, controllare le
dimensioni del foro per I'incasso (fig.3-8)

Bloccare I'elettrodomestico con le apposite staffe fornite in dotazione (fig.16)

L'apparecchio non deve essere installato sopra dispositivi di raffreddamento, lavastoviglie, stufe, forni, lavatrici,
asciugatrici o forni a microonde.

Se la parte inferiore dell'apparecchio risulta accessibile dopo l'installazione & necessario installare un pannello di
separazione (deve esserci una distanza di almeno 15 mm tra il lato inferiore dell'apparecchio e il pannello).

Deve essere fornita un'adeguata aerazione, al fine di garantire la circolazione dell'aria fresca, creando un'apertura
nell'arredamento.

Non installare parti danneggiate.

CONNESSIONI ELETTRICHE

L'installazione dell'unita e il collegamento elettrico alla rete elettrica devono essere effettuati esclusivamente da
tecnici di assistenza qualificati.

La sicurezza elettrica del dispositivo & garantita solo se & previsto un collegamento a terra regolare per il piano di
cottura. Per qualsiasi dubbio, l'impianto elettrico deve essere controllato da un elettricista qualificato. Non
collegare il piano di cottura alla rete utilizzando prolunghe o prese multiple, poiché non garantiscono la sicurezza
richiesta (es. rischio di surriscaldamento).

Prima di collegare il piano di cottura, confrontare le specifiche di collegamento (tensione e frequenza) indicate
sulla targhetta di identificazione dell'apparecchio con quelle della rete elettrica.

Queste specifiche devono assolutamente corrispondere, altrimenti 'apparecchio potrebbe essere danneggiarsi.
Contattare un elettricista in caso di dubbi.

Seguire e osservare tutte le informazioni sulla sicurezza e sugli avvertimenti.

Osservare tutte le leggi e i regolamenti nazionali e regionali e anche i regolamenti integrativi del locale societa di
servizi.

La connessione elettrica deve essere eseguita solo da personale certificato. Saranno responsabili della corretta
installazione e messa in funzione dell'apparecchio.

Il collegamento elettrico deve essere dotato di un interruttore a monte dell'elettrodomestico che assicuri che tutti
i poli siano scollegati con una distanza dei contatti di almeno 3 mm.

Prima della connessione:

Spegnere |'alimentazione principale / interruttore automatico prima di collegare i moduli del piano cottura e
|'estrattore.

Proteggere l'alimentazione principale / interruttore automatico in modo che non si attivi senza autorizzazione.
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| prodotti integrati che comprendono piano cottura ad induzione e cappa includono n. 3
elettrodomestici diversi: 2 moduli domino ad induzione (uno a sinistra e uno a destra) e 1 cappa
(centrale).

Ogni apparecchio e dotato di un cavo di alimentazione.

COLLEGAMENTO DEI MODULI AD INDUZIONE

Non & consentito collegare i 2 piani cottura ad induzione tramite contatti plug-in (spine Schuko).

Nel caso in cui I'elettrodomestico non sia dotato di cavo, utilizzare il tipo: “HO5V2V2-F” per potenza fino a
3600 Watt.

In ogni caso il personale certificato e qualificato dovra attenersi alla normativa elettrica del paese in cui
viene installato l'apparecchio.

COLLEGAMENTO DEL MODULO DI ASPIRAZIONE

Per quanto riguarda il modulo di aspirazione, il cavo di alimentazione € posizionato sull'unita della
scatola di controllo.

Il motore della cappa puo assorbire circa 165 W.

In ogni caso il personale certificato e qualificato dovra attenersi alla normativa elettrica del paese in cui
viene installato I'apparecchio.

COLLEGAMENTO CABLAGGIO ESTRATTORE (fig. 18)
Collegare il conettore che esce dal piano al connettore che fuoriesce dall'unita di aspirazione posta sotto

il mobile.

Fissare saldamente i cavi di collegamento internamente al mobile in modo che non sia possibile tirarli
accidentalmente durante la normale manutenzione di pulizia.

DESCRIZIONE GENERALE E CONFIGURAZIONI POSSIBILI DEL
PRODOTTO

Il prodotto & disponibile nelle configurazioni come raffigurato. (fig. 1)
Le configurazioni che comprendono piano cottura ad induzione e cappa includono n. 3 elettrodomestici
diversi: 2 moduli domino ad induzione (uno a sinistra e uno a destra) e 1 cappa (centrale).

Funzionamento del piano Induzione

Al di sotto del vetro ceramico sono presenti due bobine di ind uzione, quando la zona di cottura sara
attivata, la bobina crea un campo magnetico che crea calore sul fondo della pentola. La zona di cottura
funziona solo con una pentola adatta.

Tipo di pentola adeguata

Il tempo di riscaldamento della pentola é significaivamente influenzato dalla struttura e dal materiale
della pentola utilizzata.

Pentole aventi questo simbolo sono adatte all'uso per il piano induzione. Le pentole devono
QQQQ essere di materiale metallico, dispongono di proprieta magnetiche e hanno una superficie
piana adeguata a coprire sufficientemente la singola zona di cottura utilizzata.

Non inserire adattatori o altri oggetti tra la parte inferior della pentola e la superficie del vetro del piano.
Utilizzare solo pentole con un fondo liscio.

Una verifica rapida per valutare se la pentola puo essere adatta, verificare con una calamita sul fondo
della pentola, questa deve essere attratta.
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Il fondo della pentola non deve avere scanalature rugose o bordi affilati, per evitare di graffiare la
superficie del vetro.

Dimensioni (suggerite) minime e massime delle pentole.

Zona di cottura Diamtero minimo Diametro massimo
Anteriore SX 145mm 200mm
Posteriore SX 145mm 200mm
Anteriore DX 145mm 200mm
Posteriore DX 145mm 200mm

E' possibile utilizzare pentole con diametro leggermente piu grande, ma il calore sara meno uniforme
sulla superficie della pentola.

Per non creare rigature sul vetro del piano, non spingere e non strisciare sul vettro pentole o padelle;
sollevare sempre questi oggetti.

Non posizionare una pentola vuota e lasciare | fuochi accesi

RILEVAMENTO DELLE PENTOLE
Se non sono posizionate pentole sulle zone di cottura, il rilevamento della pentola indichera sul display

. , u
del pianoil segnale —.

L'uso di un recipiente non idoneo verra mostrato sul display del riscaldatore con il segnale —.
La zona di cottura si spegnera automaticamente dopo 10 minuti se non viene riconosciuto alcun
recipiente per la cottura.

FUNZIONAMENTO (fig.22):

A =Tasto ON/OFF

B = Tasto di selezione zona cottura

C =Tasto “-" /Tasto “- TIMER"

D =Tasto “+" / Tasto “+ TIMER”

DZ = Display di selezione zona di cottura ( Z1-22-7Z3-74)
DT = Display Timer

E = Indicatore punto decimale

Accensione e Spegnimento del piano cottura

- Per accendere il piano selezionare il tasto “A”, un segnale acustico “BIP” indichera I'attivazione,
dopodiche sui display “DZ" appariranno gli “0” per circa 10 secondi.

- Se non viene effettuata nessuna operazione entro 10 secondi il piano si spegne (ripetere la procedura
per la riattivazione).

- E' possibile accendere una zona di cottura, selezionando il tasto “B”".

- Sesiseleziona il tasto “C” il livello di potenza va direttamente a “9”, se si seleziona il tasto “D” il livello
di potenza iniziera da “1”.

- Effettuata questa operazione si potra regolare la potenza con i tasti “C" o “D".

- La zona di cottura pud essere spenta impostando il livello di potenza “0” con il tasto “C”, o
selezionando contemporaneamente i tasti “C" e “D".

- Il piano si spegne selezionando il tasto “A”.

- Tutte le operazioni saranno accompagnate da un segnale acustico “BIP”.

Funzione residuo calore
Se allo spegnimento di una o piu zone di cottura “Z”, la temperatura della superficie del vetro & superiore

a 50°circa, sul display “DZ" delle zone interessate, comparira con una “H” fissa, che rimarra attiva fino a
che la superficie della relativa zona di cottura non sara sufficientemente fredda.
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Attenzione rischio ustione!ll
Non toccare la zona di cottura che visualizza questa indicazione “H".

Attenzione:
Per evitare danni alle parti elettroniche, il piano cottura & dotato di un sistema di sicurezza contro il

surriscaldamento. In situazioni di uso prolungato di cottura con livelli di potenza elevati, I'apparecchio
provvede automaticamente a spegnere temporaneamente una o pilu zone accese fino a che le
temperature non ritornano a livelli impostati. Sul display della zona temporaneamente spenta si
alterneranno il “livello di potenza” con una “E/2”. Il display smettera di lampeggiare una volta riattivata
la zona di cottura.

Funzione chiave

Per evitare l'utilizzo del piano, da parte di bambini o di persone che necessitano supervisione, € possibile

bloccare tutte le funzioni seguendo la procedura:

- Accendere il piano selezionando il tasto “A”.

- Premere contemporaneamente il tasto “C” e il tasto “B” della zona “Z2 o Z4” e premere di nuovo il
tasto “B”.

- Afunzione attiva nel display comparira il simbolo “L”

Per disattivare la funzione chiave:

- Spegnere il piano (se risulta acceso) selezionando il tasto “A”.

- Una volta spento, accendere di nuovo il piano.

- Premere contemporaneamente il tasto “C” e il tasto “B” della zona “Z2 o Z4” e premere di nuovo il
tasto “C".

Funzione Overflow Safety Device:

Nel caso in cui fuoriescano dei liquidi o si mette un oggetto sulla zona comandi il piano per questioni di
sicurezza si spegne in automatico portando tutte le zone di cottura ad OFF.

Per riattivare il piano cottura pulire o rimuovere qualsiasi oggetto dalla zona dei comandi.

Funzione Booster

A seconda del modello che si possiede, il prodotto € dotato della funzione “Booster”, la quale applica

una potenza supplementare oltre al livello “9” per un tempo massimo di 10 minuti, dopodicheé tornera al

livello “9”.

- Per attivare il “Booster” portare la Potenza della zona interssata a “9” e premere il tasto “D”, sul
display comparira una “P”".

La funzione “Booster” sara attiva per 5 minuti, al termine della quale la cottura proseguira al livello “9”.

- Lafunzione “Booster” puo essere attivata contemporaneamente su tutte le zone abilitate.

Per interrompere la funzione “Booster”, prima del tempo stabilito, premere il tasto “C” della zona

desiderata e la cottura proseguira a livello di potenza desiderato.

Tutte queste operazioni saranno accompagnate da un segnale acustico “BIP”.

Funzione “ BRIDGE"

Con la funzione Bridge due singoli elementi di cottura (Z1 — Z2 e Z3 - Z4) possono essere controllati
come se fossero un’unica zona.

- Attivazione:

Premere contemporaneamente i tasti “B” di entrambe le zone di cottura su un display apparira il

simbolo “0 “ mentre nell’altro il simbololrl'.
Regolare il tempo conii tasti “C" o “D”".

- Disattivazione:

Premere contemporaneamente i tasti “B”.
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Nota: Se non viene rilevata alcuna pentola sulla zona centrale, viene visualizzato su un display "

n I n
e sull’altrol I alternato con — .

U

Se non viene rilevata la pentola solo su una zona, viene visualizzato su un display "= " e

, - . I
sull’altro il livello di potenza alternato con I /.

Funzione TIMER

La funzione del Timer pud essere impostata tra 1 e 99 minuti su ogni zona di cottura.

Per attivarla selezionare la zona di cottura “B”

Premere contemporaneamente i tasti “C" e “D” e verra visualizzato il led “E” sulla display “DZ" della
zona selezionata.

Regolare il tempo con i tasti “C" o “D” portandolo fino ad un massimo di 99 minuti (premendo il tasto
“C”" il tempo va direttamente a 99).

Il display “DT” visualizzera il tempo rimanente.

Alla fine del tempo la zona di cottura si spegnera e contemporaneamente iniziera a lampeggiare il
display “DT” visualizzando “00”, e comincera a suonare un segnale acustico “BIP” per circa 1 minuto.
Premendo qualsiasi tasto il segnale acustico smettera di suonare.

Il Timer puo essere annullato in qualsiasi momento selezionando la zona di cottura interessata e
premendo contemporaneamente i tasti “C" e “D” oppure selezionando solo il tasto “T-" fino a quando il
display “DT” visualizzera “00".
Annullando il Timer prima della sua conclusione, la zona continuera a funzionare con il livello di potenza
precedentemente impostato.

Funzione COUNTDOWN

La funzione countdown puo essere impostata da 1 a 99 minuti e non prevede lo spegnimento delle zone
di cottura.
Allo scadere dei minuti impostati il piano emettera con un segnale acustico “BIP”.

La funzione si attiva a piano acceso “A”.

Premere contemporaneamente i tasti “C" e “D”".

Regolare il tempo desiderato.

Al termine del tempo programmato, il dispaly “DT” inizia a lampeggiare seguito da un segnale
acustico.

Per disattivare il segnale acustico basta premere un tasto di selezione della zona di cottura “B”
interessata, altrimenti dopo 20 sec. si disattiva da solo.

GESTIONE DI POTENZA:

Il limite massimo della Potenza del piano cottura induzione domino & di 3700 Watt.

Se la potenza massima di 3700 W viene superata ad esempio con l'attivazione del Booster, il software
abbassa automaticamente la potenza della zona precedentemente selezionata fino ad arrivare alla
potenza massima consentita.

Il display della zona con la potenza limitata iniziera a lampeggiare per 3 secondi circa. Durante questo
intervallo di tempo e possibile modificare il livello della potenza.

Livello Tempo Massimo

INTERRUTTORE AUTOMATICO RISCALDAMENTO Potenza (minuti)
Se il livello di potenza non viene modificato durante un tempo 1 520
prestabilito, la corrispondente zona di cottura si spegnera 2 402
automaticamente dopo tale tempo prestabilito. Z 2;3

Il tempo massimo in cui una zona di cottura puo restare accesa dipende 5 212
dal livello di cottura selezionato. 6 170
La seguente tabella indica i livelli di potenza e le ore totali di 7 139
funzionamento dopo le quali le zone di cottura si spegneranno 8 113
automaticamente se nessuna variazione €& avvenuta durante tale 9 90
periodo. P 5
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Possibili Rumori udibili durante il funzionamento del piano

Nelle pentole possono verificarsi alcuni rumori quando si utilizzano zone di cottura a induzione, a
seconda del materiale e della finitura della base delle pentole realizzate con materiali di diverse tipologie
o qualitativamente inferiori; il ronzio pud verificarsi soprattutto quando si utilizza un livello di potenza
elevata, questo si riduce o scompare se si riduce il livello di potenza.

Per aumentare la durata del sistema elettronico, il piano cottura & dotato di un ventilatore di
raffreddamento.

La ventola di raffreddamento si accende automaticamente se il piano di cottura viene utilizzato
intensamente, di conseguenza si puo udire un rumore proveniente dalla ventola che & in funzione. La

ventola di raffreddamento puo continuare a funzionare anche dopo che il dispositivo & stato spento.

Segnalazione di Errori su display

Cod. Errore Descrizione Possibili cause Ripristino errore
La zona di cottura puo’ essere Non si tratta di un errore, .
. N A s . Nella zona di cottura deve essere
C configurata nel caso in cui ci I'utilizzatore si trova nel menu - .
. upn . . posizionata una padella idonea.
sia una “C” statica. service.
La zona di cottura sara configurata
nel caso in cui ci sia una “C”
lampeggiante. Una volta che la . . Attendere il simbolo “-” o aborto
. Non si tratta di un errore, - . . .
configurazone sara stata effettuata A . delle attivita di configurazione
C/- . . aw |'utilizzatore si trova nel menu - . .
con successo nel display apparira “-”. service digitando il pulsante selezionato e la
Nel caso in cui “-" non dovesse ) “C" non lampeggia piu.
apparire siete pregati di consultare
“Possibili cause” del E/5.
Una “E” lampeggiante su . .
. Pegy L Non si tratta di un errore,
ciascuna zona di cottura indica - . ) .
E . S I'utilizzatore si trova nel menu Configurazione manuale.
che tutte le configurazioni .
service.
sono state cancellate.
Sono stati superati i limiti di Temperatura elettronica . .
E/2 P P Il sistema si deve raffreddare.
temperatura. troppo alta.
1. L'errore viene automaticamente
La pentola genera nel modulo cancellato dopo 8 (secondi) e la
. un punto di funzionamento zona di cottura puo’ essere utilizzata
E/3 Pentola non idonea. . . s
improprio che puo’ rovinare nuovamente. Nel caso dovessero
dispositivi come IGBT. verificarsi ulteriori errori la pentola
dovra essere sostituita.
1. Cancellare la configurazione del
. . . . iano di cottura e attivate la
Modulo induzione non I modulo induzione non e P . .
E/4 ) . configurazione manuale.
configurato. configurato. .2 .
2. Avviare il menu service Ul per
configurare il modulo induzione.
. N Assenza di alimentazione
Mancanza di comunicazione . . .. .
E/5 . . . elettrica Contattare il servizio tecnico.
tra Ul e il modulo induzione. . .
sul modulo a induzione.
. . 1. Guasto nella rivelazione
Interferenza sul sistema di . . . . . .
E/6 . . alimentazione principale. Contattare il servizio tecnico.
alimentazione. .
2. Sovra tensione.
La ventola o il controllo . . .
E/8 Guasto alla ventola. . . Contattare il servizio tecnico.
elettronico e difettoso.
. Il segnale del sensore e fuori
Sensore T difettoso su 9 . . .. .
E/9 . da un range valido; il sensore Contattare il servizio tecnico.
induttore. . )
elettronico e difettoso.
. Difetto del dispositivo hardware
Difetto hardware su modulo . P . . . .
E/A . . rilevato dal sistema di auto Contattare il servizio tecnico.
induzione.
controllo del modulo.
2 zone di cottura sono state Cancellare I'attuale configurazione
E/C Problema di configurazione. dedicate allo stesso elemento . gura
manuale con il menu service.
della UL.
E/H Sensore di valore fisso. - Il sistema si deve raffreddare.
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FUNZIONAMENTO DEL MODULO DI ASPIRAZIONE

Il modulo di aspirazione puo essere fornito in diverse configurazioni.
E' consigliato leggere tutte le sezioni del capitolo.

SICUREZZA GENERALE MODULI DI ASPIRAZIONE

Ogni modulo di aspirazione & dotato di una vaschetta raccolta liquidi posizionato al centro del vetro
sotto la griglia o il vetro di aspirazione, (fig.1 - “C", “D" o “E").

Con un normale utilizzo deve essere svuotata ad ogni utilizzo della cappa.

Questa vaschetta pud contenere 0,3 litri di acqua.

Nel caso in cui dovessero tracimare liquidi dale pentole disattivare immediatamente I'aspirazione,
vuotare e pulire il contenitore. (fig.20)

- Tutti i prodotti sono dotati di un'interfaccia utente touch.

- Per motivi di sicurezza e al fine di evitare qualsiasi tipo di problema al dispositivo, non permettere a
nessuno di giocare con il vetro, con la griglia o con il sistema mobile di aspirazione se previsto.

- Rimuovere tutti gli oggetti circostanti l'area del modulo di aspirazione prima dell'attivazione e
durante il funzionamento in modo da non chiudere |'aspirazione e da permettere i movimenti del
vetro se la versione ne € prevista.

- Eassolutamente vietato inserire oggetti o altre cose all'interno del foro di aspirazione.

- E assolutamente vietato inserire le dita o altre parti del corpo all'interno o nell'area del foro di
aspirazione.,

- Lapressione esercitata per togliere la griglia o il vetro di aspirazione potrebbe causare movimenti o
deformazioni di alcune parti interne, cio non pregiudica la qualita e il funzionamento del prodotto.

SUGGERIMENTI PER UN'ASPIRAZIONE EFFICIENTE

Accendere la cappa al minimo livello di potenza richiesto per un'efficace aspirazione del vapore e per migliorare le
prestazioni di filtraggio dellaria.

Usare un coperchio sopra le pentole specialmente con pentole piu alte. Questo assicura un'efficace aspirazione del
vapore e riduce anche il consumo di energia.

Per generare bassi livelli di vapori, utilizzare il piano di cottura al livello di potenza minimo richiesto.

Di seguito sono disponibili alcune informazioni generali sui diversi modelli:

MODULO DI ASPIRAZIONE CON MOVIMENTO ELETTRICO (fig.1-D)

Per il sistema di aspirazione dotato di movimento elettrico del vetro, il sistema 2 posizioni del vetro,
azionando l'apposito commando il vetro dell’aspirazione si posizionera sotto il vetro del piano o
all’'esterno.

- Quando il vetro ¢ in posizione centrale (senza movimenti) non sara possibile azionare I'aspirazione.

Il sistema dotato di movimento elettrico ha un controllo di sicurezza ma: (fig.21)

- E assolutamente vietato posizionare diti, arti o qualsiasi altra parte del corpo umano o animale nel
raggio di azione del pannello di aspirazione (carrello) estraibile.

- Non posizionare pentole da cucina, maniglie per padelle o altri oggetti nel raggio di azione del
pannello di aspirazione estraibile della cappa come sopra specificato.

ATTENZIONE! Quando il vetro € in posizione superiore, & possibile rimuoverlo tirandolo delicatamente
verso l'alto, attenzione a non farlo cadere a terra o sopra il piano in vetroceramica, in quanto i vetri
potrebbero danneqggiarsi in modo permanente.
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- Eseguire questa operazione solo in caso di manutenzione o se la pulizia del sistema di aspirazione &
realmente necessaria.

- Evietato rimuovere il vetro quando il pannello di aspirazione & in movimento.

- Quando si rimuove il vetro, fare attenzione a non tirare troppo forte.

FUNZIONAMENTO (fig.23):

A =Tasto ON/OFF

B = Tasto per Abbassare il Pannello Aspirazione, quando il pannello € in posizione central lo porta
all'interno del piano, mentre se il pannello & aperto sopra il vetro lo abbassa fino alla posizione central e
contemporaneamente spegne il motore.

C = Display sistema Modulo Aspirazione — Velocita Motore

Quando il motore di aspirazione viene spento, verra visualizzata la posizione del vetro con la seguente

indicazione:
Vetro in posizione Bassa Vetro in posizione centrale

A, AT
g 7 g0
0o /

N | |
- ot
= S—
a

. |

Se il vetro si muove, la linea lampeggia in corrispondenza della direzione del movimento.

D =Tasto per Alzare il Pannello Aspirazione

E = Tasto Velocita Motore, aumenta e diminisce le velocita 1°, 2°, 3°, intensiva >>> intensiva, 3°,2° 1°,0

La durata dell'intensiva & di 6 minuti al termine del quale I'aspirazione torna in automatico in 3° velocita.

Durante questa funzione il display lampeggia.

Durante il primo collegamento dell'alimentazione, il vetro inizia a muoversi automaticamente per
raggiungere la posizione centrale.

Segnalazione pulizia filtri antigrasso metallici

Dopo 30 ore di funzionamento della cappa, a cappa spenta, apparira sul display “C” un “8” lampeggiante,
i filtri devono essere lavati. Il reset della spia filtri antigrasso dovra essere fatto dopo la pulizia dei filtri
premendo, a cappa spenta, contemporaneamente per 4 secondi i tasti "D" + "E"

Segnalazione pulizia filtri carbone o longlife

Dopo 120 ore di funzionamento della cappa, a cappa spenta, apparira sul display “C" un “8” lampeggiante,
i filtri devono essere sostituiti o lavati a seconda del tipo di filtro istallato.

Il reset della spia filtri carbone o longlife dovra essere fatto dopo la pulizia dei filtri premendo, a cappa spenta,
contemporaneamente per 4 secondi i tasti "D" + "E"

Funzione Blocco Tasti

Prima di iniziare la pulizia del vetro, posizionare il vetro del pannello aspirante in posizione neutra (fig. --)
Per evitare movimenti indesiderati durante la pulizia del vetro tenere premuto per 5 secondi il tasto "D".

Sul display apparira una "L" lampeggiante e qualsiasi operazione verra bloccata per 2 minuti.

Trascorsi 2 minuti I'unita aspirante tornera di nuovo attiva.

ERROR CONDITION
g Condizione di errore, potrebbe accadere per diversi motivi (es: quando il vetro colpisce un

ostacolo o manca l'alimentazione ecc.).
Premere il tasto "A" per cercare di uscire dalla condizione di errore, il vetro iniziera a muoversi
verso il basso e cerchera automaticamente di trovare la posizione neutra.
In alcuni rari casi, se il pannello di aspirazione & in posizione abbassata e la condizione di errore non si
sblocca premendo il pulsante “A” per almeno tre volte.
- FE' possibile attivare la funzione speciale per uscire dall'errore premendo contemporaneamente i
pulsanti "B" e "D" per 6 secondi, il pannello iniziera a muoversi raggiungendo la posizione centrale.
Questa funzione deve essere utilizzata solo in casi estremi.
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MODULO DI ASPIRAZIONE CON MOVIMENTO MANUALE (fig.1-C)

Per il sistema di aspirazione dotato di movimento manuale del vetro, aprire sempre il vetro prima di
azionare il sistema di aspirazione.

Il vetro si apre premendo esattamente al centro del vetro.

ATTENZIONE!! Non spingere o posizionare il vetro fuori dall'area centrale, il vetro potrebbe cadere e il

produttore non si assume alcuna responsabilita per reclami dovuti a graffi o rotture dei vetri.

- Esequire questa operazione solo in caso di manutenzione o se la pulizia del sistema di aspirazione &
realmente necessaria.

- Evietato rimuovere il vetro quando il pannello di aspirazione & in movimento.

- Quando si rimuove il vetro, fare attenzione a non tirare troppo forte.

MODULO ASPIRAZIONE CON GRIGLIA (fig.1-E)

Per il sistema di aspirazione dotato di griglia, & possibile azionare il sistema di aspirazione con o senza griglia.

ATTENZIONE!"! Quando si rimuove la griglia di aspirazione fare attenzione a non farla cadere a terra o
sopra il piano in vetroceramica, in quanto il vetro potrebbe danneggiarsi in modo permanente.

Il produttore non si assume alcuna responsabilita per reclami dovuti a graffi o rotture dei vetri.
Attenzione rischio ustionelll Non appoggiare mai la griglia sul vetro del piano.

FUNZIONAMENTO MODULO ASPIRAZIONE CON MOVIMENTO MANUALE O GRIGLIA (fig.24):

A =Tasto ON/OFF motore

Accende e spegne la cappa. L'apparecchio si accende alla 2° velocita. Se la cappa € accesa premere il tasto per 2
sec. per spegnere.

B = Tasto per diminuire la velocita del motore se la cappa si trova in 1° velocita spegne il motore

C =Display Velocita Motore

D =Tasto per Aumentare La Velocita del Motore

in 3° velocita premendo di nuovo il tasto si inserisce la funzione intensive. La durata dell'intensiva € di 7 minuti al

termine del quale l'aspirazione torna in automatico in 3° velocita. Durante questa funzione il display lampeggia.

E =Tasto Timer
Temporizza le funzioni, al momento dell’attivazione, per 10 minuti dopo di che queste vengono

spente. Il Timer si disattiva ripremendo il tasto “E”. Quando la funzione Timer & attiva sul display deve lampeggiare
il punto decimale.

Segnalazione pulizia filtri antigrasso metallici

Dopo 30 ore di funzionamento della cappa, a cappa spenta, apparira sul display “C” un “8” lampeggiante,
i filtri devono essere lavati. Il reset della spia filtri antigrasso dovra essere fatto dopo la pulizia dei filtri
premendo, a cappa spenta, il tasto “B” per 4 secondi.

Segnalazione pulizia filtri carbone o longlife

Dopo 120 ore di funzionamento della cappa, a cappa spenta, apparira sul display “C” un “8” lampeggiante,
i filtri devono essere sostituiti o lavati a seconda del tipo di filtro istallato.

Il reset della spia filtri carbone o longlife dovra essere fatto dopo la pulizia dei filtri premendo, a cappa spenta,
il tasto “B” per 4 secondi.

PULIZIA E MANUTENZIONE
Una pulizia regolare assicura una lunga durata del prodotto e buone prestazioni nel tempo.
ATTENZIONE! Prima di qualsiasi operazione di pulizia 0 manutenzione, assicurarsi che le zone di cottura siano

completamente fredde e togliere |'alimentazione, togliendo il cavo o staccando linterruttore generale
dell’abitazione.
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La pulizia e la manutenzione ordinaria non deve essere fatta da bambini senza supervisione.

Prima di pulire il vetro, utilizzare la Funzione Blocco Tasti del piano di cottura a induzione e
dell'estrattore.

CURA E PULIZIA DEL PIANO A INDUZIONE

Il piano di cottura deve essere pulito dopo ogni utilizzo.

Assicurarsi che il piano di cottura sia spento. Attendere fino a quando tutte le zone di cottura sono fredde.
Utilizzare solo detergenti per piani di cottura in vetroceramica.

Non usare i seguenti prodotti di pulizia, poiché potrebbero danneggiare le superfici del piano di cottura in
vetroceramica:

detergenti contenenti soda, ammonio, acidi o cloruri; detersivi per lavastoviglie e / o lavastoviglie;
ammorbidenti o prodotti per eliminare macchie e / o ruggine; detergenti per il vetro; prodotti per la pulizia
del forno o della griglia; solventi; qualsiasi detergente abrasivo, spugna o pennello; solventi; oggetti
appuntiti; gomma da cancellare; qualsiasi dispositivo a vapore, poiché il vapore puo raggiungere le parti in
tensione dell'apparecchio e causare un cortocircuito.

La modifica del colore e della lucentezza delle superficie in vetro del piano non danneggia e non
compromettera in alcun modo il corretto funzionamento dell'apparecchio.

| problemi descritti in questa sezione sono solo di natura estetica e non influenzano in alcun modo il corretto
funzionamento dell'apparecchio. Non possono essere ripristinati sotto la garanzia.

CURA E PULIZIA DEL MODULO ASPIRANTE

Con un normale utilizzo la vaschetta raccolta liquidi deve essere svuotata ad ogni utilizzo della cappa.

La vaschetta raccolta liquidi e il filtro antigrasso, deve essere pulite almeno una volta alla settimana, lavarli in
lavastoviglie a max 50 °C o a mano, quando questi particolari sono lavati in lavastoviglie il filtro grassi si potrebbe
scolorire, ma I'efficacia di filtraggio grassi rimane la stessa.

Nel caso in cui dovessero tracimare liquidi dale pentole disattivare immediatamente I'aspirazione, vuotare e pulire
il contenitore. (fig.20)

Per pulire la vaschetta raccolta liquidi, | filtri antigrasso e la zona di aspirazione procedure nel seguente modo:

(fig.20).

- Nel casoin cui l'aspirazione ¢ prevista di movimento, portare il modulo di aspirazione esternamente

- Tenere saldamente il vetro mobile e tirarlo verso l'alto facendo attenzione a non farlo cadere, nel caso in
cui sia in versione con griglia rimuoverla semplicemente

- Mettere il vetro o la griglia di aspirazione in un posto sicuro, fare attenzione a non farlo cadere a terra o

sopra il piano in vetroceramica in quanto i vetri potrebbero danneggiarsi in modo permanente.

- Tirarei 2 filtri del grasso verso il centro usando le due manopole sul filtro.

- Estrarre i 2 filtri antigrasso insieme alla vaschetta raccolta liquidi, fare attenzione a non farli cadere
all'interno del modulo di aspirazione.

- Pulire la vaschetta liquidi e la zona interna di aspirazione

Terminata la pulizia e prima di azionare I'aspirazione mettere la vaschetta raccogli liquidi e i filtri nella sua
sede eseguendo la procedura sopra descritta in modo inverso.

Nel caso in cui molti liquidi cadono all'interno dell'unita, svitare le 4 manopole per rimuovere il contenitore liquidi
disicurezza. OPTIONAL (fig. 20)

Pulire tutte le parti in acciaio con un panno umido e sapone neutro, non usare prodotti abrasivi.

VERSIONE RICIRCOLANTE

Il filtro antiodore & opzionale e viene venduto separatamente.

I filtri ceramici a carboni attivi si saturano dopo un periodo di utilizzo pit 0 meno prolungato, a seconda del tipo di
cottura e della frequenza con cui vengono puliti i filtri antigrasso.

| filtri antiodore possono essere rigenerati ogni 2/3 mesi in un forno preriscaldato a 200 ° C per 45 minuti.

La rigenerazione consente una durata massima del filtro di 5 anni.
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Dati Tecnici

Dimensioni

770x515x 155 mm

Peso, incluso accessori e imballo

Approx. 25 kg

Tensione di alimentazione 220-240V
Frequenza di rete 50Hz
Cappa Aspirante

Massima Potenza assorbita 165W

Livelli di aspirazione

4 (3 +intensiva)

Piano Induzione

Massima Potenza assorbita modulo Sinistro 3.7 kW
Massima Potenza assorbita modulo Destro 3.7 kW
Zona cottura posteriore (sinistra — destra) 210x191 mm
Potenza di assorbimento | 2100W - 3000W booster
Zona cottura anteriore (sinistra — destra) 210x191 mm

Potenza di assorbimento

1600W - 1850W booster

Livelli di settaggio potenza

1-9-booster
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ENGLISH

GENERAL SAFETY WARNINGS

* The appliance is intended for use in a standard domestic use, not for
professional use.

* This appliance can be used by children aged from 8 years and above
and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or
lack of experience and knowledge if they have been given supervision
or instruction concerning the use of the appliance in a safe way and
have been informed on the related hazards . Safety and warning
information and handling instructions in the operation manual shall be
strictly followed. Children must not be allowed to play with the
appliance. The lock function key will prevent from accidental children
activation.

* It is important to clean the product after each use, as lack of cleaning
can generate fire hazard.

* If required, use safety guards provided by the manufacturer or suitable
for the use.

* The appliance shall be always supervised during its operation also
when the timer function is switched on.

* Carry out all works on the appliance very carefully and attentively.

* Make sure that the appliance is not damaged. Do not start installation if
the unit is damaged. Contact a qualified service center.

* Do not seal the area between the glass and the worktop with silicone in
order to allow to change the device without breaking the glass.

* The installer shall carry out all the necessary carpentry and assembly
works in acocrdance with existing regulations.

* Never open the outer casing Shock hazard. Use only the provided
protection, the use of inappropriate protections may result in
accidents.

e If the surface is cracked, switch off the appliance to avoid a shock
hazard. Contact a qualified service center.

* Disconnect the unit from the main power supply during installation.

* Disconnect the unit from the main power supply during maintenance
repair and cleaning operations.
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INDUCTION HOB WARNINGS

Effects on pacemakers, hearing aids and metal implants
Induction hobs generate a high-frequency electromagnetic field in the
area of the cooking zones. The cooking zones may affect pacemakers,
hearing aids or metal implants negatively or disturb their function
when in close proximity. A reduced function of the pacemaker is
unlikely.

WARNING: hot surfaces during use. Do not touch heating elements.
CAUTION: Accessible parts may become hot when used with cooking
appliances.

Do not leave oil and grease cooking unsupervised, as oil and grease
can burn quickly.

In case of fire do not attempt to put fire out using water. Turn off the
appliance and cover the flame with a fire proof blanket.

Never heat a tin or can of food without opening it - it could explode!

If cables are damaged, only qualified personnel or After-Sales Service
can replace them.

Avoid to use the booster for heating frying oil, the overheating can be
dangerous.

Pay attention to touch over -heated surfaces during use.

Metal objects must not be placed on the hob surface as they can get
hot.

After use, switch the hob off using the control device and do not rely
on the pan detector.

Avoid liquid spilling, therefore to boil or heat liquids reduce the heat
supply.

Never use aluminium foil for cooking. Aluminium would melt and
damage your appliance irreversibly.

Containers must be placed directly on the hob, do not insert objects
between the pan and the hob.

Do not use the ceramic hob glass as a work surface as it can be
damaged.

Do not use any steam devices, as steam can reach the appliance’s live
parts and cause a short circuit.

The hob must not be installed above dishwashers because the steam
released by the latter may lead to faulty operation of the electronic
circuit of the hob.
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Installation above an oven or an electric pyrolytic stovetop is not
possible, as the two appliances connot work simultaneously.

When the product it is installed above an oven or any other appliance
that emit high temperature it is recommended to apply between the
products, a separation panel, with a minimum height of 20mm.

When the unit is switched on for the first time, odours or fumes may be
generated. The odour will diminish use after use. Odours and any
fumes are not due to faulty connection or damage to the appliance,
and are not hazardous to health.

Empty pot can damage the glass ceramic; the manufacturer will not be
held liable in this case .

Use suitable cookware only.

When a drawer is set under the hob, a suitable distance must be
ensured between the contents of the drawer and the lower part of the
unit. Leave a 170 mm space between the drawer and the top of the
cooktop

WARNING FOR PROPER ELECTRICAL CONNECTION.

The electrical connections must be approved for the system in use by a
certified electrician before use. Electrical connection shall only be
performed by a certified electrician. He/she will also be responsible for
the proper electrical installation and commissioning. Before connecting
the appliance to power supply: -Check that the voltage and power
values listed on the rating label are compatible with the electricity
supply and socket. If you have any doubts, please consult a qualified
electrician for assistance.

The power supply cord must be connected to an omnipolar magnetoth
ermic switch with a contact opening ofno less than 3 mm.

If the supply cord is damaged, it shall be replaced by the manufacturer,
its service agent or similarly qualified persons in order to avoid any
hazard.

When the product is installed the power supply must not be in contact
with surfaces with temperatur higher than 50°C.

COOKER HOOD WARNINGS

It is absolutely forbidden to cook food over open flames (ex. Flambée).
Respect all local regulations on air discharge operations.
Do not use the hood in recirculation mode in environments where
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other appliances, powered by energy other than Electricity ,are usedy
(ex. wood burning stoves, gas stoves, combustible boilers) with exhaust
ducts connected externally unless a good ventilation of the
environment is assured.

If the hood is used in the recirculation mode, make sure of the good
condition of the exhaust chimney, in the case that it has remained
stopped for a long time.

Remember also to pay attention to local regulations, as regards to the
discharge of air to evacuate, in the case of the operation of the vacuum
device.

Never fry leaving the pan unattended: the oil contained in the pan can
overheat and ignite.If oil is used, the risk of self combustion is higher. In
order to avoid fire danger it is necessary to clean the hood and the
other surfaces frequently.

It is important to perform proper maintenance and clean the grease
filter of the hood.

It is prohibited to connect the exhaust to flues, discharge channels and
pipes for the ventilation of facing rooms.

The evacuated air shall not be conveyed into a hot-air circulation duct.
The air must not be discharged into a flue that is used for exhausting
fumes from appliances burning gas or other fuels;

Arrange a proper ventilation, if the hood and other appliances , which
are not powered by electricity, are being used in the same room.

The maximum negative pressure in the room must not exceed 4 Pa
(4x10-5 bar).

Provide the room, where the hood is to be installed, with a ventilation
air inlet in order to have airflow higher than the outlet of the exhaust
air from the hood.

It is absolutely forbidden to place limbs or any other part of the human
body or animal body in proximity of the range hood extractable unit (if
present in the version of your product ).

Do not place cooking pans, cooking pan handles or any other object in
the range of the hood’s extractable unit .

CAUTION: This appliance is not intended to be used with gas hobs.
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Dear Customer,

thank you for choosing us!

Congratulations for having purchased your new kitchen hood.

In order to use the appliance safely and to better know all of its features and performances:

e Read this instructions manual carefully before installing and switching the appliance on.
e Special attention shall be paid to safety warnings!

e The appliance shall only be used according to instructions given in this user manual.

e Keep this instruction manual for further reference.

¢ In case the appliance is given to third party, the instructions manual shall also be given.

GENERAL INFORMATION
When exchanging information with the appliance MANUFACTURER, please refer to the serial number
and identification data specified in the rating label.

Recommendations for proper use of the appliance aimed at reducing environmental impact : when you
start cooking, switch the hood on at minimum speed and switch it off only few minutes after you
finished cooking. Increase the hood speed only in case of large amounts of vapours and fumes , and use
the booster function only when absolutely necessary. Clean the grease filter only when necessary, in
order to keep its efficiency over time. Use a piping system having the maximum diameter specified in
this manual, in order to increase efficiency and reduce noise levels.

The symbol on the appliance or on its documentation indicates that this product shall not be

treated as household waste, but it shall be handed over to a specific collection point for the

recycling of electrical and electronic equipment. Proper disposal of this appliance will help reduce
B 2w materials consumption and environmental pollution.

For more detailed information about recycling of this appliance, please contact your local city office, your
household waste disposal service or the shop where you purchased the appliance.

Spare Parts

Use original spare parts only.

Replace components before they are worn out. Perform regular maintenance checks, as detailed in the
“MAINTENANCE ” section.

Warranty

In order to enjoy the MANUFACTURER'’S warranty, users shall strictly follow all the instructions specified
in this manual, in particular they shall:

- use the hood only for its intended purposes;

- perform continuous and scrupulous maintenance operations

- allow the use of the hood only to persons with proven skills and know-how.

Failure to comply with the instructions contained in this manual will immediately void the
manufacturer’s warranty.

INSTALLATION

Before starting the installation follow all safety and warning instructions given in the various sections of the
instruction manual.
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INSTALLATION OF INDUCTION HOBS WITH COOKER HOODS

The appliance is intended to be installed in a worktop. Apply the supplied sealant to the entire perimeter of the
hob and insert it into the hole, check the size in the section  (fig.3-8).

Lock the appliance with the appropriate brackets separately supplied (fig.16)

The appliance shall not be installed over cooling devices, dishwashers, stoves, ovens, washing machines, dryers or
microwave ovens.

The contact surfaces of the worktop and the wall sealing strips shall be made of a heat resistant material (up to
approx. 100°C).

Worktop cut-outs shall be moisture-sealed using suitable means and, where necessary, fitted with a thermal
insulator.

If the lower side of the appliance shall be accessible after installation, a separating panel must be installed, (there
must be at least 15mm distance between the lower side of the appliance and the panel).

Adequate aeration must be provided, in order to ensure fresh air circulation, by creating an opening in the
furniture.

POWER CONNECTION AND WIRING CONNECTION

The unit installation and electrical connection to the power grid shall be carried out by qualified service
technicians only. The device electrical safety is guaranteed only if a regular ground connection is provided for the
hob. For any doubt, the electrical system must be checked by a qualified electrician. Do not connect the hob to the
mains using extension cords or multiple sockets, since they will not guarantee the required safety (e.g. risk of
overheating).

Prior to connecting the hob, compare the connection specifications (voltage and frequency) indicated on the
appliance identification nameplate with those of the mains electricity supply.

These specifications shall absolutely match, otherwise the appliance may be subject to damage. Contact an
electrician if case of doubts.

Follow and observe all safety and warning information.

Observe all national and regional laws and regulations and also supplementary regulations of the local

utility companies.

Power connection shall be performed by certified personnel only. They will be responsible for the appliance
proper installation and commissioning.

Electrical connection shall be equipped with a breaker upstream from the appliance which ensures that all poles
are disconnected with a contact gap of at least 3mm.

Before connection:

Switch off the main switch/automatic circuit breaker before connecting the hob modules and the extractor.
Protect the main switch/automatic circuit breaker from being switched on without permission.

Make sure the device is not energized.

The products integrated with induction hobs are made up of 3 different appliances : 2 induction Modules and 1
extractor.
Each appliances is provided with a power cord.

INDUCTION HOB MODULE CONNECTION TO POWER SUPPLY

As far as the 2 Induction hob appliances are concerned, connections via plug-in contacts (Schuko plugs)
are not permitted.

Each induction hob module can absorb 3600 Watt so each power cord from each induction module shall
be connected exclusively via a fixed connection at the line.

Anyway , certified and qualified personnel will have to follow the electrical regulation of the country
where the appliance is being installed .

COOKER HOOD MODULE CONNECTION TO POWER SUPPLY
As far as the extractor module is concerned, the power cord is placed on the control box unit.
The cooker hood extractor can absorb 165W.

Anyway certified and qualified personnel will have to follow the electrical regulation of the country
where the appliance is being installed.
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EXTRACTOR WIRING CONNECTION (fig. 18)

Connect all the wirings that come out from the control box unit with the cable that comes out from the
extractor unit on the hob. Follow the label on the wire.

Arrange and secure wiring harnesses under the cabinet with appropriate devices similar to the one in the

below figure, so that it cannot be possible to pull accidentally cables during the normal cleaning
maintenance.

GENERAL DESCRIPTION AND PRODUCT POSSIBLE CONFIGURATIONS

It is possible to find various product configurations available on the market.  (fig. 1)
Configurations consisting in induction hob and cooker hood include no. 3 different appliances: no. 2
induction domino modules (one on the left and one on the right) and no. 1 cooker hood.

Cooking Induction Modules Operation

The left and right areas of the appliance are used to cook with induction working. An induction coil is
found under ceramic glass; , when the cook zone is activated the coil creates a magnetic field that
generates heat on the bottom of the pot. The cooking zones can be operated only if suitable pots are
used.

Operation of the left and right induction cooking modules are exactly the same, so the following
functions are valid for both areas.

Suitable Cookware

Heating time of cookware is significantly influenced by the structure and material of the cookware being
used.

Cookware with this symbol is suitable for induction hobs. The cookware must be made of
QQQQ metal, featuring magnetic properties and having a sufficient bottom surface. Suitable
cookware is made of: Q stainless steel with a magnetizable base Q, enameled steel Q cast iron.

Do not insert any adapters or other object between the bottom of the pot and the glass surface.

Use only pots and pans with a smooth bottom.

In order to check if the pots or pans are suitable, check if they are attracted with a magnet.

The bottom of the cookware must not have any sharp grooves or sharp edges in order to avoid
scratching the hob.

Cookware Minimum and Maximum diameter dimension suggested:

Cooking area Minimum Diameter | Maximum Diameter
Fore left 145mm 200mm
Back left 145mm 200mm
Fore right 145mm 200mm
Back right 145mm 200mm

It is possible to use bigger cookware, but in that case the heat will be less uniform on the bottom of the
cookware.

In order to avoid any scratches, do not push or pull cookware across the cook top. Always lift pots and
pans.

Do not place recipients made in :n standard fine-grained steel, glass, pottery, copper and aluminum.

Do not place empty containers.
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DETECTION OF NOT SUITABLE POTS
The use of a not suitable pot will be showed on the heater display with g signal. If no pots are placed,

the pot detection sensor will show the g signal on the heater display.

The cooking zone will automatically switch off after 10 minutes if no pot is detected.

USE (fig.22):

A=
B=

ON/OFF button
Cooking zone selection key

C ="-" button / “- TIMER" button

D=

“+" button / “+ TIMER” button

DZ = Cooking zone display (Z1-Z2-7Z3-74 )
DT =Display Timer

E=

Decimal point indicator

SW|tch|nq the hob On/Off

To turn the hob on select "A", a "BIP" acoustic signal will indicate activation, after which "0" will
appear for about 10 seconds on the "DZ" display.

If no operation is performed within 10 seconds, the plan will turn off (repeat the procedure for
reactivation).

It is possible to switch on a cooking zone by selecting the "B" key.

If sensor “C”" is used the display will show selection 9, while if sensor “D” is used, the display will show
selection 1.

Once this step is complete the user may make temperature adjustments using the “C” or “D” buttons.
The hotplate can be switched off by selecting “0” using sensor “C”; after 3 seconds the cooking zone
will switch off. A hotplate can also be switched off by selecting the “C” or “D” sensors simultaneously.

Press button “A” to switch on the hob.

Each operation will be accompanied by a "BEEP" acoustic signal.

Residual heat indicator

If at the end of one or more cooking zones "Z", the glass surface temperature is above 50 °, on the "DZ"
display of the interested areas, it will appear with a fixed "H", which will remain active until the surface of
the relative cooking zone will not be sufficiently cold.

Warning! Risk of burns.
Do not touch the cooking zone when the 'H' is displayed.

Key Lock - Child Safety

The childproofing feature prevents the hob from being switched on accidentally. it is possible to block all
the functions by following the procedure:

Turn on the hob by selecting the "A" key.
Simultaneously press the "C" key and the "B" key of the "Z2 or Z4" zone and press the "B" key again.
The "L" symbol will appear in the display when the function is active

To deactivate the key function:

Switch the hob off (if it is on) by selecting the “A” key.
Once it is off, switch the hob back on.

Simultaneously press the "C" key and the "B" key of the "Z2 or Z4" zone and press the "C" key again.

Overflow Safety Device:

In the event that problems arise, it is an object on the safety zone that controls all the cooking zones and OFF.

To reactivate the hob clean or remove any object from the control area.
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Booster

Depending on the model you have, the product is equipped with the "Booster" function, which applies

an additional power in addition to the "9" level for a maximum time of 10 minutes, after which it will

return to the "9" level.

- In order to activate it bring the power level to “9”, then press the "D" button. The letter "P" will
appear on the display.

This function lasts about 5 minutes, at the end of which cooking continues at level 9.

To interrupt the "Booster" function, before the established time, select the desired zone and press the

"C" button, cooking will continue at the desired power level.

All these operations will be accompanied by a "BEEP" acoustic signal.

"BRIDGE" function:

With the Bridge function, two individual cooking elements (Z1 - Z2 and Z3 - Z4) can be controlled as if
they were a single zone.

- Activation:

Simultaneously press the "B" keys of both cooking zones on one display the symbol "0" will appear while

in the other the symbol lrl'

Adjust the time with the "C" or "D" keys.
- Deactivate:

Press the "B" keys simultaneously.

v r
Note: If no pot is detected on the central area, it will be displayed ona — and on the other I' 1
U
alternating with — display.
If the pan is not detected only on one zone, the display shows — and on the other the alternating power

rn
level with I'I.

TIMER

The timer value can be selected between 1 and 99 minutes. It is possible for the user to time a heater at

any power level (0...Bo).

- Toactivate it select the cooking zone "B"

- Press the "C" and "D" keys at the same time and the "E" LED will appear on the "DZ" display of the
selected zone.

- Adjust the time using the "C" or "D" buttons, bringing it up to a maximum of 99 minutes.

- By pressing the "C" button the time goes directly to 99.

- The "DT" display will show the remaining time.

- Atthe end of the time the cooking zone will switch off and at the same time the "DT" display will start
to flash, displaying "00", and a "BIP" acoustic signal will start to sound for about 1 minute. By pressing
any key the acoustic signal will stop playing.

- The Timer can be cancelled at any time, pressing the "C" and "D" buttons simultaneously or by only
selecting the "C" button until the Timer displays two zeros.

- By cancelling the Timer before it is complete, the zone will continue to cook at the previously set
level.

COUNTDOWN
The countdown function can be set from 1 to 99 minutes and does not switch off the cooking zones.

At the expiry of the set time the plane will emit with an acoustic signal "BIP".
- The function is activated when the floor is on "A".

- Press the "C" and "D" keys simultaneously.
- Set the desired time.
- Atthe end of the programmed time, the "DT" display starts to flash, followed by an acoustic signal.
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A beep sounds and the timer display stops blinking and also the led heater stops blinking if any power is
selected.
The last minute will be displayed in seconds.

POWER MANAGEMENT:

The maximum power limit of the domino induction hob is 3700 Watts.

If the maximum power of 3700 W is exceeded for example with the activation of the Booster, the
software automatically lowers the power of the previously selected area up to the maximum power
allowed.

The display of the zone with the limited power will start to flash for about 3 seconds. During this time it is
possible to change the power level.

HEATER AUTOMATIC SWITCH OFF Livello Tempo Massimo
If the power level is not changed during a preset time, the POt?"za (ms"z‘gt')
corresponding heater turns off automatically. 5 202
The maximum time a heater can stay on, depends on the selected 3 318
cooking level. 4 260

5 212

6 170

7 139

8 113

9 90

P 5

NOISES

The following noises may occur in the cookware when using induction cooking zones, depending on the
material and the finish of the base:

Humming may occur when using a high power level. It decreases or disappears if the power level is
decreased. Crackling or whistling may occur if the base of cookware is made of different materials (e.g.
sandwich base). Clicking sounds may occur during electronic switching procedures especially at low
power levels.

Whirring may occur when the cooling fan is switched on. In order to increase the service life of the
electronic system, the hob is equipped with a cooling fan.

The cooling fan switches on automatically if the hob is used intensively. You will hear a whirring sound.
The cooling fan may continue running after the device has been switched off.
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Induction modules displays special status and errors

Cod. Errore Descrizione Possibili cause Ripristino errore
The cooking zone can be No error, the user is in the A suitably pan must be
C . . . o . placed on the relevant
configured if a static ,C" is shown. service menu. .
cooking zone.
Th? cooklr\g zone.W|II bs' Wait for the symbol ,-,
configured if a flashing ,C" is
or abort the
shown. After a successful - . ' . L
; . - User is in the service menu, configuration activities
C/- configuration the relevant display .
no error. by pressing the select
shows ,-,. P
. . key and the ,C” will not
If .-, is not displayed check the flash anvmore
possible causes of the E/5. y )
A flashing ,E” on each cooking - .
L - . User is in service menu, no ) .
E zone indicates that all configs will Manual configuration
error.
be deleted.
E/2 Temperature limits are exceeded Potor glatzsotﬁirgﬁerature 15 System must cool down
1. The error is automatically
cancelled after 8 s and the cooking
Unsuitable pot, e.g. loss of the On the module a pot creates an zone can be usgd again. In case of
. 2 . . . . further upcoming errors the pot
E/3 magnetic characteristics because improper operating point which
of temperature in the bottom can destroy devices, e.g IGBTs has to be replaced.
) T ’ 2. The module has to be changed if
the error comes without a pot on
the cooking zone.
Delete the hob configuration and
Unconfigured induction module activate the manual configuration.
E/4 (all induction module answer to Ul, Induction module is not Start the Ul service menu to
but any element is related to the configured. configure the induction module
effected cooking zone.) If the listed points are not
successful replace the module.
E/5 No communication between Ul No power supply of induction Contact the technical Service
and induction module Module Bad cabling or defect ’
1. Failure in main power
E/6 Main power disturbance frequency detection Contact the technical Service.
2. Overvoltage
E/8 Fan failure Fan or control electronic is defect Contact the technical Service.
E/9 Defect ive tgmperature probe on Sensor signal out of vglld range; Contact the technical Service.
inductor sensor or electronic is defect.
E/A Hardware defect of induction Defect hardware device detected Contact the technical Service.
module by the self-check of the module
) . . 2 cooking zones are dedicated to Delete the gctuallconﬁgurano.n
E/C Configuration failure Manual configuration with service
the same element of the Ul
menu
Fixed sensor value Not enough temperature change
E/H (test function for T probe on (10 K) within 5 min after switch on System must cool down
inductor) the hob
No
functionality | Overvoltage on the switch mode . Disconnect and correct the power
. . 400V connection : -
and no power supply (no functionality) line connection
displaying
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ASPIRATION MODULE OPERATION

The aspiration module can be provide in different solutions, anyway it is advisable to read every section
of the chapter.

GENERAL SAFETY for ASPIRATION MODULES

Every aspiration module is equipped with a liquid collection tray that has to be often emptied (fig.1 -

“C","D" 0 "E").

The tray can contain 0.3It of water, if more quantity falls inside, switch off aspiration immediately and

empty the tray. If the fallen liquid is greater than the capacity of the tray, call the customer service.

(fig.20)

The aspiration module is placed it the center area of the glass.

- All the products are provided with a touch user interface.

- For safety reasons, do not allow anyone to play with glass, grid or with the moving system if
provided, in order to avoid any kind of problem to the device.

- Be careful and remove all the things in the aspiration module area before activation and when the
glass is moving or before closing the glass manually.

- Do not fit objects or other things inside the aspiration hole.

- Do notfit fingers or other part of your body inside or in the area of the aspiration hole.

- In order to ensure the product safety and have the possibility to remove the glass or the grid, the
application of any kind of pressure over the glass or the grid may cause movements or slight
deformation of parts that is normal.

Below please find some general information about the different models:

ASPIRATION MODULE WITH ELETRICAL MOVEMENT (fig.1-D)

For the system equipped with electrical movement of the glass, the aspiration system can work in 2 positions of
the moving glass: when the moving glass is below and when the moving glass is above the induction ceramic
glass line. When the glass is in the center position it will be not possible to operate the aspiration

The system equipped with an electric movement has a safety control but: (fig.21)

- The system equipped with electrical movement has got a safety control but: It is absolutely
forbidden to place limbs or any other part of the human body or animal body in proximity to the
range of the hood extractable unit t, defined by the frame that is fixed on the base of the appliance.

- Do not place cooking pans, cooking pan handles or any other object in the range of the hood
extractable unit as specified above.

- Caution! When the moving glass is outside it is possible to remove it by pulling the glass upward, do
not drop it down or over the ceramic hob, both the glasses might be seriously damaged.

- Perform that operation only if cleaning the aspiration system is really necessary.

- Itis forbidden to remove the glass when it is moving.

- When removing the glass, pay attention not to pull it too strongly and check and secure all the
parts that will be removed with the glass.

- In order to ensure the product safety and have the possibility to remove the glass, the movable glass
may not be perfectly aligned with the cooking hob.

- In order to ensure the product safety and the possibility to remove the glass, the motion of the glass
must be slow.
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USE (fig.23):
A = ON/OFF button
B = Lowering the movable panel below the top line (starting from centerline position, while when the
panel is already open, the "B" key activates the lowering of the panel in order to reach the centerline
position, simultaneously turns off the blower).
C =The display shows the condition of the aspiration module system.
If the aspiration motor is switched ON will be showed the number of the power speed used.
If the aspiration motor is switched OFF will be showed the position of the glass with the following
possible indication:

Glass on lower position Glass on centerline position Glass on upper position

g g

If the glass is moving the line in correspondence of the direction is flashing.

D= Rising of the glass panel.

E= Blower speed operation: 1°, 2°, 3°, intensive >>> intensive, 3°,2°, 1°,0

Note: The 4th speed is timed for 6 minutes, the signal 4 will flash on display. After approximately 6
minutes the motor will automatically select the 3rd speed.

During the first connection of the power supply, the glass starts to move automatically to reach the
central position.

Metal grease filters reset

After 30h of hood operation of the hood, when the hood is off, a flashing "8" will appear on the display
"C", the filters must be washed. The anti-grease filters warning light must be reset after cleaning the
filters by pressing the "D" + "E" keys at the same time for 4 seconds.

Charcoal filters or long-life reset

After 120 hours of operation of the hood, when the hood is off, a flashing "8" will appear on the display
"C", the filters must be replaced or washed according to the type of filter installed.

The reset of the charcoal filter or long-life indicator must be done after cleaning the filters by pressing
the "D" + "E" keys at the same time for 4 seconds.

KEYLOCK-CLEANING

Before to start the cleaning of the glass manage the aspiration unit and put the middle glass in
centerline position.

In order to avoid undesired movement during the cleaning of the glas -> press and keep pressed for 5sec the
button "D".

On display it will be possible to read "L" flashing and any operation will be locked for 2 minute. Only after two
minutes it will be possible to operate again with the unit.

ERROR CONDITION
g Error condition, it could happen for some reasons (eg: when the glass hit an obstacle, when the

supply power is missing etcetera).

Press "A" button to try to come out from error condition, the glass will start to move down and
automatically will try to find the centerline position.

In some rare cases if the panel is in down position and error condition does not unlock pressing the “A”
button, even after repeating the operation for at least three times
- Than is possible to active the special function to come out from the error. push at the same time
the button “B” and “D” for 6 seconds, the panel will begin to move by reaching the center
position.
This function must be used only in extreme cases
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SUGGESTIONS FOR AN EFFICIENT EXTRACTION

Operate the hob extractor at the minimum power level required for an effective vapour extraction, and
in order to improve filtration performances.

Use a lid over pots especially with higher pots. This ensures effective vapour extraction. It also reduces
power consumption.

In order to generate low level of vapours, use the hob at the minimum power level required.

FUNCTION AND OPERATION EXTRACTOR-MANUAL MOVEMENT (fig.1-C)

For the system equipped manual movement of the glass : always open the glass in order to operate the
aspiration flow.

It is possible to open the glass by pressing the glass exactly in the center of the glass.

Caution! Do not push the glass outside the center area, the glass can dropdown and the manufacturer
will not hold any liability for claims due to breaking or scratching on thr glass.

In order to ensure the product safety and have the possibility to remove the glass, the movable glass
may not be perfectly aligned with the cooking hob.

FUNCTION AND OPERATION- EXTRACTOR GRID (fig.1-E)

For the system equipped with the grid, it is possible to operate the extractor flow with or without the
grid applied.

CAUTIONIII When removing the intake grille, be careful not to drop it on the ground or above the glass
ceramic hob, as the glass may be permanently damaged.

The manufacturer assumes no responsibility for complaints due to scratches or broken glass.
Attention risk burn !l Never place the grill on the table glass.

FUNCTION AND OPERATION- EXTRACTOR-MANUAL MOVEMENT OR GRID (fig.24):

A = ON/OFF ASPIRATION When the unit is OFF the aspiration will start automatically at 2" speed.

B = DECREASE SPEED if pressed, the aspiration motor speed will be decreased.

C = Motor Speed Display

D = INCREASE SPEED if pressed, the aspiration motor speed will be increased.

The 4" speed has a 7minute timer, after that time the motor will switch automatically to the 3™ speed.
E = 10Minutes TIMER The device will be automatically turned OFF after 10 minutes.

Metal grease filters reset

After 30h of hood operation of the hood, when the hood is off, a flashing "8" will appear on the display
"C", the filters must be washed. The anti-grease filters warning light must be reset after cleaning the
filters by pressing the "B" key for 4 seconds.

Charcoal filters or long-life reset

After 120 hours of operation of the hood, when the hood is off, a flashing "8" will appear on the display
"C", the filters must be replaced or washed according to the type of filter installed.

The reset of the charcoal filter or long-life indicator must be done after cleaning the filters by pressing
the "B" key for 4 seconds.
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CLEANING AND MAINTENANCE
Reqular cleaning ensures long life and good performances over time

Follow all safety and warning instructions, make sure that the hob and the hood have been switched off
completely and have cooled down before carrying out any cleaning and maintenance operations . It is
advisable to activate also the key lock function before startim.

The hob must be cleaned after each use.
The cooker hood aspirator must be cleaned weekly by cleaning liquid tray and the grease filter in the
dishwasher at max 50°C or by hand -washing them .

Before cleaning the glass, use the KEYLOCK-CLEANING FUNCTION of the induction hob and extractor.

CARE AND CLEANING of INDUCTION CERAMIC HOB

Make sure that the hob is switched off. Wait until all cooking zones are cold.

Use only cleaning products for vitro-ceramic hobs.

Do not use the following cleaning products, as they may cause damage to the surfaces of the vitro-
ceramic hob:

detergents containing soda, ammonium, acids or chlorides; dishwashing and/or dishwasher detergents;
softeners or products for eliminating stains and/or rust; detergents for glass; oven or grill cleaning
products; solvents; any abrasive detergent, sponge or brush; solvents; pointed objects; dirt removing
rubber erasers; any steam device, as steam can reach the appliance’s live parts and cause a short circuit.
Changing on the color and shiny of the hob surfaces are not damages. This will not in any way
compromise the appliance proper operation.

Discolorations due to residues which are not removed and have been burnt in and abrasion caused by
the pot base are very hard to remove.

All of the issues described in this section are of aesthetic nature only and do not in any way affect the
appliance proper operation. They cannot be restored under the warranty.

CARE AND CLEANING of the EXTRACTOR
Often clean the moving glass or grid(if provided), the grease filter and the liquid tray.

After each use, it is advisable to clean the moving glass and remove the liquid and grains, crumbs or
something like it which fall inside the extractor system.

In order to clean the above mentioned parts it is necessary to disassembly the extractor zone.
Proceed as follow (fig.20):

- Position the glass in the external position, or remove the grid (only for product number 3 and 6))

- Hold firmly the movable glass and pull it out upward.

- Put the glass or the grid in a safe place.

- Pull the 2 grease filters towards the center by using the two knob on the filter.

- Pull out the 2 grease filters together with the liquid tray, pay attention not to drop inside the liquid
tray container.

It is advisable to clean the safety liquid tray weekly, or in case that too much water drops inside
the unit. Unscrew 4 knobs in order to remove the safety liquid tray.

Clean the stainless steel parts in the polishing direction only.
Use hot water only with little neutral soap, never use abrasive products.

The liquid tray and the grease filter kit can be washed in the dishwasher with maximum temperature

55°C. When cleaned in the dishwasher, the metal grease filter may discolor, but its filtering capacity will
remain unchanged.
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RECIRCULATION VERSION

The odor filter is optional and is sold separately.

The activated carbon ceramic filters saturate after a longer or longer period of use, depending on the
type of cooking and the frequency with which the grease filters are cleaned.

The odour filters can be thermally regenerated every 2/3 months in an oven preheated at 200°C for 45 minutes.
Regeneration allows a maximum filter lifespan of 5years.

Technical Data

Main dimensions

770x 515 x 155 mm

Weight (incl. accessories/ packaging)

Approx. 25 kg

Voltage 220-240V
Frequency 50 Hz
Cooker Hood
Power extraction system 165W

Levels setting

4 (3 +intensiva)

Induction Hob

Power consumption Left induction module 3.7 kW
(if provided)
Power consumption Right induction module 3.7 kw
(if provided)
Rear cooking zones 210x191 mm
power setting | 2100W — 3000W booster
Front cooking zones 210x191 mm

power setting

1600W - 1850W booster

Power levels setting

1-9-booster
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DEUTSCH

ALLGEMEINE SICHERHEITSWARNUNGEN

e Das Gerat darf nur in einem normalen Haushalt verwendet werden und
ist nicht fir den gewerblichen Gebrauch bestimmt.

* Dieses Gerat kann von Kindern ab 8 Jahren und von Personen mit
eingeschrankten physischen, sensorischen und mentalen Fahigkeiten
oder mangelnder Erfahrung und mangelndem Wissen benutzt werden,
wenn diese beaufsichtigt und Uber den sicheren Gebrauch des Gerats
belehrt wurden und die damit verbundenen Gefahren verstehen. Die
Sicherheits- und Warnhinweise sowie die Handhabungsanweisungen
in der Bedienungsanleitung mussen befolgt werden. Kinder diirfen
nicht mit dem Gerat spielen. Die Verriegelungsfunktion verhitet ein
unbeabsichtigtes Einschalten durch Kinder.

* Er ist wichtig, das Gerat nach jedem Gebrauch sorgfaltig zu reinigen,
die versaumte Reinigung kann Brandgefahr verursachen.

« Wenn erforderlich, verwenden Sie vom Hersteller gelieferte
Schutzvorrichtungen oder solche, die zum Gebrauch passen.

e Das Gerat muss wahrend des Betriebs immer beaufsichtigt werden,
auch wenn die Timerfunktion eingeschaltet ist.

* Fihren Sie alle Arbeiten mit groBer Sorgfalt und Aufmerksamkeit
durch.

* Vergewissern Sie sich, dass die Gerate nicht beschadigt sind. Fahren Sie
mit der Montage nicht fort, wenn das Gerat beschadigt ist. Wenden Sie
sich an einen qualifizierten Fachbetrieb.

 Dichten Sie den Bereich zwischen Glas und Arbeitsflache nicht mit
Silikon ab, um den Austausch des Gerats zu ermoglichen, ohne das Glas
zu zerbrechen.

 Die Einbaufachkraft muss alle erforderlichen Zimmerer- und
Montagearbeiten unter Beachtung der bestehenden Vorschriften
ausfuhren.

« Offnen Sie niemals die AuBenverkleidung, es besteht die Gefahr eines
Stromschlags. Benutzen Sie nur die mitgelieferte Schutzvorrichtung,
die Verwendung nicht geeigneter Schutzvorrichtungen kann Unfalle
verursachen.

e Schalten Sie das Gerat bei gesprungener Oberflache ab, um einen

Stromschlag zu verhiiten. Wenden Sie sich an einen qualifizierten
Fachbetrieb.
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Trennen Sie das Gerat wahrend der Montage vom Hauptstromnetz.

Trennen Sie das Gerat wahrend Wartung, Reparatur und Reinigung
vom Hauptstromnetz.

HINWEISE ZUM RICHTIGEN STROMANSCHLUSS

Die elektrischen Anschlisse mussen vor Gebrauch von einem
qualifizierten Elektrofachkraft fiir das verwendete System zugelassen
werden. Der Stromanschluss darf nur von einer qualifizierten
Elektrofachkraft durchgefliihrt werden. Er/sie Ubernimmt auch die
Verantwortung fir den ordnungsgemalien Stromanschluss und die
Inbetriebnahme. Bevor Sie das Gerat an das Stromnetz anschliel3en: -
Prifen Sie, dass die auf dem Typenschild angegebenen Spannungs-
und Leistungswerte mit Stromversorgung und Steckdose
Ubereinstimmen. Im Zweifelsfall wenden Sie sich bitte zur
Unterstlitzung an eine qualifizierte Elektrofachkraft. Das Netzkabel
muss an einen zweipoligen Schutzschalten mit einer Kontaktéffnung
von mindestens 3 mm angeschlossen werden.

Wenn das Netzkabel beschadigt ist, muss es vom Hersteller, dem
Kundendienst oder ahnlich qualifiziertem Fachpersonal ausgetauscht
werden, um Unfalle zu verhuten.

Wenn das Produkt eingebaut ist, darf die Stromversorgung keine
Oberflachen mit einer Temperatur von mehr als 50°C bertihren

WARNUNGEN ZUM INDUKTIONSKOCHFELD

Auswirkungen auf Herzschrittmacher, Horgerate und Implantate aus
Metall  Induktionskochfelder  erzeugen ein  hochfrequentes
elektromagnetisches Feld im Bereich der Kochzonen. Die Kochzonen
konnen Herzschrittmacher, Horgerate und Implantate aus Metall
negativ beeinflussen oder deren Funktion storen, wenn diese sich in
nachster Nahe befinden. Eine eingeschrankte Funktion des
Herzschrittmachers ist unwahrscheinlich.

Das Gerat darf nicht Gber einen externen Timer oder eine separate
Fernbedienung betrieben werden.

WARNUNG: heifle Oberflachen wahrend des Gebrauchs. Berihren Sie
nicht das Heizelement.

Brandgefahr: Lagern Sie keine Gegenstande auf den Kochflachen.

VORSICHT: zugangliche Teile konnen heil werden, wenn sie mit
Kochgeraten verwendet werden.
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Lassen Sie Ol und Kochfett nicht unbeaufsichtigt, Ol und Fett kénnen
sich rasch entziin